

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia na **wykonanie dokumentacji projektowo - kosztorysowej zagospodarowania 5 podwórek na terenie Głównego Miasta Gdańska wraz ze sprawowaniem nadzorów autorskich nad robotami wykonywanymi według sporządzonej dokumentacji projektowej**, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego.

W związku z zapytaniem do treści « SIWZ » Zamawiający udziela wyjaśnień:

**Pytanie 1:**

Czy wykonana dokumentacja projektowa ma dotyczyć tylko projektów zagospodarowania terenu, czy projekty te mogą być elementem szerszego opracowania wielobranżowego?

**Odpowiedź 1:**

Zakres wykonywanych prac i sposób wykonania dokumentacji jest opisany w specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w pkt 1 - opis przedmiotu zamówienia.

**Pytanie 2**

Czy kwota 30 000 brutto dotyczy jednego projektu, czy każdego z dwóch projektów?

**Odpowiedź 2**

Kwota 30 000 brutto dotyczy wykonania każdego z dwóch projektów.

KIEROWNIK  
DZIAŁU ZAMÓWIEŃ

*mgr inż. Leszek Wróblewski*